Ver. 10/09/2019



# **INFORMAZIONI D'USO**

### **AURICOR 325**

DORATURA A PENNA PER ACCIAIO PRONTA ALL'USO

Colore : Giallo 24 k Uso : Penna Coordinate colore : L:88.4 a:4.6 b:35.5

#### Descrizione del prodotto

AURICOR 325 è una doratura a penna facile da usare esente da metalli pesanti e in grado di depositare uno strato di oro giallo di colore 24k su acciaio.

### **Condizioni operative**

Parametro	Valore medio suggerito	
Tempo di trattamento	5 - 10 secondi	
Temperatura di lavoro	Ambiente	
Tensione operativa	10 V pennino marrone - 10 V pennino bianco - 7 V tampone bianco	

#### Mantenimento del bagno galvanico

AURICOR 325 è da utilizzarsi fino ad esaurimento.

#### Informazioni sulla sicurezza

Fare riferimento alle schede di sicurezza per qualsiasi informazione relativa alla sicurezza ed allo smaltimento (MSDS).

Ver. 10/09/2019



# **INFORMAZIONI D'USO**

# **AURICOR 325**

DORATURA A PENNA PER ACCIAIO PRONTA ALL'USO

Colore: Giallo 24 k Uso: Penna Coordinate colore: L:88.4 a:4.6 b:35.5

### Prodotti correlati

Cod.Articolo	Descrizione	Colore	Confezione
OR011900	AURICOR 325 doratura per stilo galvanica su acciaio inox p.u. 20 g/L	24 Kt	100ml